



习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在全市科技创新暨国家创新型城市建设推进大会上要求——

# 把建设国家创新型城市 摆在全市发展全局的核心位置

邓群策主持

■本报记者 陈润 见习记者 徐志强

**本报讯** 6月12日上午，全市科技创新暨国家创新型城市建设推进大会召开。市委书记郑建新强调，要把建设国家创新型城市摆在全市发展全局的核心位置，确保2020年成功创建国家创新型城市。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新强调，要深学笃用习近平总书记关于科技创新的重要论述，增强国家创新型城市建设的政治自觉和行动自觉。必须以更坚定的决心和更有力的举措，把建设国家创新型城市摆在全市发展全局的核心位置，确保2020年成功创建国家创新型城市，以衡阳的科技创新为全省、全国的科技创新作贡献。

要抢抓全球新一轮科技革命的战略机遇，以深圳等城市为标杆，加快追赶步伐，走出一条以科技创新引领换道超车新路子。

郑建新充分肯定了我市在国家创新型城市建设方面迈出的实质性步伐，他指出，近年来，全市涌现了一批实用性强的创新成果，打造了一批带动性强的科技产业，营造了一个导向性强的发展环境，特别是2018年4月，我市获批建设国家创新型城市，再次吹响了科技创新的集结号。他同时指出，对标各项指标，我们还存在一些问题和短板，全市上下必须进一步强化问题导向，迎难而上、攻坚克难，全力以赴补齐短板弱项。

郑建新强调，必须紧盯目标，着力解决

好“创新什么”“谁来创新”“怎么创新”等问题，精准施策。要在完善创新体系上下功夫，政府要当好“主推手”，企业要当好“主力军”，高校院所要当好“策源地”；在增强创新能力上下功夫，加快搭建创新平台，加大科技攻关力度，加强科技成果转化；在推动转型升级上下功夫，推动工业产业集聚发展，推动服务业创新发展，推进农业供给侧结构性改革，积极创建军民融合创新示范区；在优化创新生态上下功夫，大力弘扬创新文化，激发体制机制活力，打造创新人才高地，深化创新开放合作。

郑建新要求，全市上下要树立“一盘棋”思想，充分调动一切创新资源，有效激发一切创造活力，凝聚建设国家创新型城市的强大合力。

邓群策强调，要全力推进科技创新，加快建设国家创新型城市，抢占城市竞争的“桥头堡”。各级政府及相关单位要全力破除各类体制机制障碍，减少对创新创业活动的管制和干扰，让企业真正成为科技创新的中坚力量。要针对薄弱环节和关键指标，多想办法、下苦功夫，尽快取得重大突破。要全力构建符合产业发展需要的科研新模式、新路径、新体系，推动产业项目与创新型企业实现共同发展。

会上，南华大学、市科技局、耒阳市、高新区、华菱衡钢作为代表先后发言。

市领导廖健、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竞、罗琼、刘正兴、耿保民、李鹏飞、龚学余、陈森出席。

## 衡阳杉杉奥特莱斯启动建设

邓群策宣布开工

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午，市委副书记、市长邓群策出席衡阳杉杉奥特莱斯开工建设誓师动员大会，并宣布开工。杉杉控股有限公司董事局副主席、杉杉集团董事长郑学明出席。

衡阳杉杉奥特莱斯选址高新区陆家新区内，占地面积约104亩，是由中国500

强企业杉杉集团和世界500强企业日本三井集团自持的大型奥特莱斯购物广场综合体项目，涵盖260家国际国内名品折扣店，配有餐饮、IMAX电影院、大型超市、儿童乐园等综合性业态。项目建成后，将成为湖南省规模最大、档次最高的奥特莱斯，极大丰富高新区商业业态，提升城市品质。

郑学明说，衡阳开放的姿态、优质

的营商环境、极高的工作效率打动了杉杉集团。杉杉集团将以一流的速度，打造一流的企业，创造一流的业绩，努力推动杉杉奥特莱斯成为衡阳新地标，为建设最美地级市、打造名副其实的省域副中心城市贡献杉杉人的一份力量。

市领导刘丽华、晏华衡、谢明芳、唐文峰出席。

市天然气有限责任公司

## 改革挂表方式 杜绝安全隐患 提升服务品质

衡阳市天然气有限责任公司紧跟时代发展步伐，视客户满意为企业生存之本，通过不断改革、创新，丰富网上服务、现场服务、入户服务内容，以建立完善的服务生态，满足用户美好生活需要。

针对用户从购房到入住需要一个时间周期，过程中可能存在表具损坏或丢失、因装修导致燃气管道设施受损等情况，公司自2019年5月1日起，通过采取“二次挂表”个性化定制服务新方式，有效解决私接私改带来的安全隐患。

“二次挂表”，即由传统的一次燃气设施全部安装到户，转变为燃气入户管道安装、挂表通气两个施工界面，将挂表改管、管道暗埋、燃气器具安装等业务统一整合。天然气管道入户后，初次勘察时，根据用户需求，进行设计和预算，一次性为用户提供室内管道安装、装表及燃气器具安装服务，既节省用户时间，又降低用户成本。

业务办理流程：1.普通散户：用户携带身份证件到天然气公司各营业厅办理开户手续→天然气公司工程部15个工作日内安装入户，装锁控阀和堵头→(3个工作日内)用户携带身份证件、开户发票到天然气公司各营业厅办理购气开通手续→3个工作日内预约上门勘察、安装挂表→3天内再次上门点火、安全验收。

2.开发商统一开户用户：用户携带身份证件和物业房号证明到天然气公司各营业厅办理购气开通手续→3个工作日内预约上门勘察、安装挂表→3天内再次上门点火、安全验收。

## 衡东“产油大县项目”申报成功

每年将获得省财政1100万元项目资金支持

■本报记者 许珂

**本报讯** 6月12日，从省财政厅开展的“2019—2020年产油大县申报”评审会上传来喜讯，衡东县从28家竞选单位中脱颖而出，成功申报产油大县项目，将获得省财政每年1100万元的项目资金支持。

近年来，衡东县油料产业发展呈现出产业基础良好、品牌优势突出、产业融合度高、机械化程度高等特点。据统计，2018年全县油料面积108.57万亩，各类油料产量达到10.46万吨；全县现有省级产业化龙头企业8家，市级产业化龙头企业34家，仓

储容量2.8万吨，年加工油脂2.79万吨。油菜推行“稻油”种植模式与产业扶贫相结合，重点推广“盛杂油10号”等高产双低油菜品种，全县油菜高产品种种植面积90%以上；打造了以“衡东大桃”为主的油茶丰产林基地20多万亩，高标准建立了“衡东大桃”良种采穗圃120亩、油茶苗繁育基地400亩、2个1万亩以上油茶栽培示范园；连续多年举办油菜花节，每年通过油菜花节带动乡村旅游8.6万人次，增加旅游收入386万元左右，促进了旅游产业和休闲观光农业的融合发展，提升产业效益。

## 他们传授的知识，可能救你一命

市红十字会举办的应急救护培训真的很管用

■本报记者 谢丹

**本报讯** 遇见煤气中毒、溺水、食物哽咽等突发事故，你知道如何应对吗？近日，市红十字会志愿服务队来到衡南县八石完小，向孩子们传授应急救护知识。

为市民进行应急救护培训，已成为该单位的常规动作之一。记者了解到，今年，市红十字会围绕“爱心相伴‘救’在身

边”主题，开展了一系列应急救护防灾避险知识宣传活动。以5月为例，市红十字会动作频频。5月8日，组织志愿者及救护师前往蒸湘街道温家台社区，为居民进行应急救护知识宣讲。救护师现场教授了常见自然灾害、煤气中毒、溺水、食物哽咽等紧急突发事件的基本应对措施，并详细演示了心肺复苏的具体操作方法。5月11日，组织志愿者在珠晖区金

甲岭教育基地开展防灾救灾应急救护宣传活动，为市民教授心肺复苏等急救操作方法，并组织志愿者分组进行急救操作技能比武。

此外，市红十字会还在全市各行各业特别是重点安全高危行业培训初级救护员。通过培训，学员能够掌握基本的心肺复苏和固定包扎等应急避险处理技能，在日常工作和生活中当好生命安全员。



燃气资讯

服务热线 8677777

衡阳市天然气有限责任公司协办

发展绿色能源 造福雁城人民